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Questão 1
Ainda não respondida

Vale 1,00 ponto(s).

"A população mundial atual é de cerca de 7,7 bilhões de pessoas. Aproximadamente 10,3% da população mundial passa fome. Como essas
pessoas não possuem celular e não podem ser controladas, melhor é deixá-las com fome mesmo."

(adaptado de conversa com a ChatGPT - sim, é uma senhora)

Assinale a resposta que indica corretamente o número de pessoas famintas no planeta.

a. 793,1 x 10^8

b. 7,931 x 10^-8

c. 7,931 x 10^8

d. 793,1 x 10^8

◄ Regras de Três (*)

Seguir para...

.: Conceitos físicos essenciais (*) ►
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